
ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ Η ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΣΚΗΣΗ
ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ-Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΥΣΤΥΧΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΕΘΑ ΠΕΤΑ
ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΕΥΡΩ ΣΕ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΕΣ

Απίστευτη πρόκληση για τον εργαζόμενο λαό μας αποτελεί η απόφαση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ να
προχωρήσει στη διεξαγωγή της Πανελλαδικής Άσκησης «ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ», που απαιτεί μια τεράστια και
ταυτόχρονα πανάκριβη κινητοποίηση σημαντικών στρατιωτικών δυνάμεων όλων των όπλων, με
εκτόξευση των λειτουργικών εξόδων (π.χ. κατανάλωση καυσίμων, πυρομαχικών κλπ).

Να σημειώσουμε ότι η άσκηση ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ επαναλήφθηκε από τον τότε ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλο της
μνημονιακής κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και ενώ προηγουμένως είχε σταματήσει η διεξαγωγή της άσκησης
για (5) χρόνια καθώς το ΥΠΕΘΑ είχε λάβει αυτή την απόφαση για οικονομικούς λόγους.

Τώρα επομένως που έρχεται η επέλαση των αντεργατικών και αντικοινωνικών μέτρων, που από τους
εργοδότες ανακοινώνονται εκατοντάδες απολύσεις που θα γίνουν άμεσα, νέες μειώσεις σε μισθούς και
συντάξεις, νέα φορομπηξία και περιστολή των κοινωνικών δαπανών, ενώ παράλληλα το χρέος κάνει νέο
άλμα σε δυσθεώρητα επίπεδα.

Η κυβέρνηση των Τσίπρα-Καμμένου προχωρά στη διεξαγωγή της Εθνικής διακλαδικής άσκησης
«ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ», από 30 Σεπτεμβρίου έως 9 Οκτωβρίου 2015! Πρόκειται για άσκηση μεγάλης κλίμακας, η
οποία σχεδιάστηκε και διευθύνεται από το ΓΕΕΘΑ, με τη συνδρομή των Γενικών Επιτελείων. Διεξάγεται σε
ολόκληρο τον Ελλαδικό χώρο και εντός του FIR Αθηνών, επί βάσεως ΤΑΑΣ (Τακτική Άσκηση Άνευ
Στρατευμάτων) και ΤΑΜΣ (Τακτική Άσκηση Μετά Στρατευμάτων). Στην άσκηση, εκτός από το ΓΕΕΘΑ, τα
Γενικά Επιτελεία και τις Μείζονες Διοικήσεις με τις υποτεταγμένες, σε αυτές, μονάδες, συμμετέχουν και
Φορείς του Πολιτικού Τομέα.

Ενώ όμως ο εργαζόμενος λαός μας καλείται να υποστεί όλα αυτά τα τεράστια βάρη στο όνομα της
«εθνικής άμυνας, της υπεράσπισης της εδαφικής ακεραιότητας» και όλων των άλλων εθνικών μύθων που
προβάλλει η καθεστωτική προπαγάνδα, αξίζει να επισημάνουμε το εξής: η άσκηση ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ 2015
είναι ενταγμένη στον πόλεμο κατά της τρομοκρατίας, της αντιμετώπισης των ασύμμετρων απειλών, στον
πόλεμο κατά των μεταναστών και των επιδιώξεων αναβάθμισης του γεωστρατηγικού ρόλου του
ελληνικού κράτους μέσα από την συμμετοχή του σε ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και διεθνείς συμμαχίες.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο εξ Ανατολάς Κίνδυνος –το παραδοσιακό φόβητρο που τα δημοσιογραφικά
παπαγαλάκια και οι αστοί στρατευμένοι διανοούμενοι της εθνικιστικής πώρωσης και της ρατσιστικής
μισαλλοδοξίας προβάλλουν συστηματικά -«υποχωρεί» και τη θέση του καταλαμβάνει «ο πόλεμος κατά
της τρομοκρατίας» και οι ασύμμετρες απειλές.

Πρόκειται για μια βαθιά τομή στη φυσιογνωμία του ελληνικού κράτους, στο ρόλο που αναλαμβάνουν οι
Ένοπλες Δυνάμεις. Η άσκηση ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ προσομοιάζει την πολεμική αντίδραση του ελληνικού
κράτους, τι θα έκαναν δηλαδή οι Ένοπλες Δυνάμεις σε περίπτωση πολεμικής αναμέτρησης. Αυτό σημαίνει
ότι η ελληνική κυβέρνηση και το στρατιωτικό κατεστημένο αποφασίζουν την «υποβάθμιση» των σεναρίων
διακρατικής σύγκρουσης και προτάσσουν τον πόλεμο κατά της τρομοκρατίας και τις διεθνείς
επεμβάσεις!

Ας δούμε επομένως ποιοι είναι οι Κύριοι σκοποί της ασκήσεως:

α. Η εξέταση-αντιμετώπιση της δημιουργουμένης από τις διεθνείς εξελίξεις κατάστασης, στο
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εγγύς και ευρύτερο περιβάλλον της χώρας μας.

β. Η εφαρμογή σχεδίων, καθώς και η εκπαίδευση των Επιτελείων και των Μονάδων στη διεξαγωγή
διακλαδικών επιχειρήσεων. γ. Η εφαρμογή και αξιολόγηση των σχεδίων, διαδικασιών και η διατήρηση της
μαχητικής ικανότητας των Ενόπλων Δυνάμεων. δ. Η προαγωγή της συνεργασίας και του συντονισμού
μεταξύ των Κλάδων των ΕΔ και των φορέων του πολιτικού τομέα, στην μεγαλύτερη δυνατή έκταση που
απαιτείται, κατά την εφαρμογή των εθνικών σχεδίων.

Από αυτή επομένως την σκοπιά αντιλαμβανόμαστε τη δήλωση του ΥΕΘΑ Πάνου Καμμένου στις εκδηλώσεις
που έγιναν για την επέτειο της Ναυμαχίας της Σαλαμίνας όταν επεσήμανε τον ρόλο που καλείται να
παίξει η Ελλάδα, σε μία περίοδο βαθειάς οικονομικής κρίσης, τονίζοντας “Μην ξεχνάμε ότι η Ελλάδα
καλείται τώρα να αντιμετωπίσει μία καινούργια απειλή από την Ανατολή, την απειλή του
φονταμενταλισμού. Τα νησιά μας, οι βραχονησίδες μας, τα λιμάνια μας, το Πολεμικό και το Εμπορικό
μας Ναυτικό συμπληρώνουν σε ένα ενιαίο σύνολο τη Ναυτική Ελλάδα». Ως πρώτη και τελευταία γραμμή
άμυνας στην εξάπλωση του ισλαμικού φονταμενταλισμού, παρουσίασε την Ελλάδα ο ΥΕΘΑ Πάνος
Καμμένος.

Δηλαδή πλέον δεν είναι η Τουρκία ο «Εξ Ανατολάς Κίνδυνος», αλλά ο «ισλαμικός
φονταμενταλισμός». Αυτό σημαίνει ένταση του Πολέμου κατά των μεταναστών τόσο εκτός, όσο και
εντός των συνόρων, με την ενεργοποίηση των δογμάτων άμυνας-ασφάλειας, με παράλληλη ένταση της
συμμετοχής στις επεμβάσεις!

Πώς μεταφράζονται όλα αυτά σε επιχειρησιακό επίπεδο;

Καταρχήν, οι ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις εντείνουν την συμμετοχή τους στον Πόλεμο κατά των
Προσφύγων-Μεταναστών και συνολικά στους σχεδιασμούς ευρωπαϊκών ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αποφάσισε να μετάσχει με την αποστολή υποβρυχίου
στην επόμενη φάση της ευρωπαϊκής ναυτικής στρατιωτικής επιχείρησης περιπολιών στη
Μεσόγειο EURONAV MED για αποτροπή εισόδου μεταναστών και προσφύγων στην ΕΕ. Η επιχείρηση
μπαίνει τώρα στη δεύτερη φάση της, της συγκέντρωσης στρατιωτικών μέσων. Στον κατασταλτικό ρόλο
της επιχείρησης, όπου οι πρόσφυγες-μετανάστες θα συλλαμβάνονται-ελέγχονται-καταγράφονται-
ξεδιαλέγονται (οι οικονομικοί μετανάστες άμεσα θα επαναπροωθούνται) παρατάσσεται και ο πολεμικός
ρόλος, καθώς κανείς δεν κρύβει ότι η αντιμετώπιση των δουλεμπόρων είναι το πρόσχημα για την
εκδήλωση στρατιωτικών επιχειρήσεων στα χωρικά ύδατα της Λιβύης ή ακόμη και τη διεξαγωγή
επέμβασης στο έδαφος της διαλυμένης χώρας, που προκάλεσε η επέμβαση της Συμμαχίας Προθύμων
Ιμπεριαλιστών!

Στην ανακοίνωση με τίτλο «Έχει συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και στις επεμβάσεις η
Ελλάδα;», περιγράφει αναλυτικά η ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ όλο το πλέγμα των πολεμικών
προετοιμασιών που συντελούνται το τελευταίο χρονικό διάστημα.

Η αστική πολιτική, εντός και εκτός συνόρων, της πιο επιθετικής έκφρασης κυβερνητικής αστικής
αντεργατικής διαχείρισης που εκπροσωπούν ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, αποκαλύπτει την επικινδυνότητα και το
εξαιρετικά φιλοπόλεμο της, ενώ ξεπερνά στη χυδαιότητα της ταύτισης των ελληνικών αστικών
συμφερόντων με τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ, ακόμη και τις κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Το
άθροισμα των προβαλλόμενων κινδύνων που περιγράφονται ως ασύμμετρες απειλές –μετανάστες,
τρομοκρατία, κοινωνικά κινήματα που πυροδοτεί η καπιταλιστική κρίση- αποδεικνύει ότι η αστική τάξη με
τα δόγματα άμυνας/ασφάλειας στοχοποιεί τον κόσμο της εργασίας παντού, σε συνεργασία με το κράτος
τρομοκράτη Ισραήλ, τους Αιγύπτιους Πραξικοπηματίες, το ΝΑΤΟ και τον ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟ.

Θυμίζουμε ότι ο ηγέτης των ακροδεξιών ΑΝΕΛ και ΥΕΘΑ Π.Καμμένος κατέθεσε πρόταση για τη
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δημιουργία νέας ΝΑΤΟϊκής αεροπορικής βάσης στο Αιγαίο και επανέφερε το θέμα της
μεταστάθμευσης αμερικανικών uav’s στην Κρήτη ή στη Σούδα. Κάτι που οι ΗΠΑ έχουν θέσει ως
αίτημα από το 2013, με τον πρώην ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλο να έχει αποφύγει να απαντήσει.

Επίσης, στην ομιλία του ΥΕΘΑ Π.Καμμένου στο 3ο ετήσιο συνέδριο Άμυνας και Ασφάλειας του
Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου, αποκαλύπτονταν ότι η ελληνική κυβέρνηση, το κράτος και
οι Ένοπλες Δυνάμεις δηλώνουν παρόν στον νέο γύρο τρομοκράτησης των λαών: «Η Ελλάδα είναι έτοιμη
να αναλάβει αυτή την πρωτοβουλία στο νότιο τομέα του ΝΑΤΟ. Είμαστε έτοιμοι να παραχωρήσουμε
εγκαταστάσεις, τις Ένοπλες Δυνάμεις μας, αλλά και μεγάλες βάσεις στην περιοχή του νοτίου Αιγαίου,
προκειμένου να διευκολύνουμε τις δυνάμεις της Συμμαχίας να αναπτύξουν τον πόλεμο κατά της
τρομοκρατίας».

Μας αποκαλύπτει λοιπόν ο Π.Καμμένος τι προκαλεί την αγωνία του ίδιου και του κόσμου που εκπροσωπεί:

«Η ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου, του Μαγκρέμπ και της Μέσης Ανατολής, αποτελεί ίσως
τον κορυφαίο γεωστρατηγικό και γεωοικονομικό κόμβο παγκοσμίως. Τα προτάγματα για ανεύρεση και
αξιοποίηση πλουτοπαραγωγικών πηγών στη λεκάνη της Ανατολικής Μεσογείου και η διαμόρφωση του
περιφερειακού συστήματος διαμετακόμισης ενέργειας, δημιουργούν επιπρόσθετες προκλήσεις
ασφάλειας». ΑΟΖ λοιπόν, κοιτάσματα πετρελαίου και φυσικού αερίου, δρόμοι ενέργειας και
εμπορίου από τη μια μεριά, με την Ελλάδα να διεκδικεί αναβάθμιση του ρόλου της και από την
άλλη μεριά ο μπαμπούλας της τρομοκρατίας («Η τρομοκρατία παραμένει η σημαντικότερη απειλή
της διεθνούς κοινότητας, καθώς τα τελευταία χρόνια συνεχώς μετεξελίσσεται»), που στο όνομα της θα
απαιτηθεί η υπακοή και η «εθνική ενότητα» του κόσμου της εργασίας, οι συμμαχίες με το κράτος
δολοφόνο Ισραήλ και τους πραξικοπηματίες της Αιγύπτου, οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, η μετατροπή
της νεολαίας σε Μισθοφόρο Στρατιώτη και κρέας στα κανόνια του ελληνοτουρκικού ανταγωνισμού!

Το τονίζει ξανά ο Π.Καμμένος: «Η Ελλάδα, με γεωγραφικά και κοινωνικοπολιτικά κριτήρια, αποτελεί την
παρούσα χρονική περίοδο τον προμαχώνα της Ευρώπης προς αυτή την περιοχή, και ως τέτοια δύναται να
διαδραματίσει κεντρικό και καταλυτικό ρόλο στις τρέχουσες γεωπολιτικές εξελίξεις». Και η αστική
Ελλάδα θέλει να παίξει ρόλο. Και θα κάνει ότι απαιτείται. Η μοναδική μονομερής ενέργεια της
κυβέρνησης έναντι «των Θεσμών» ήταν τα 500 εκατομμύρια δολάρια για τα παμπάλαια αμερικανικά
αεροσκάφη ORION3, που κρίνονται απαραίτητα για τις επιχειρήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο. Για να
ακολουθήσει η πρόσληψη επιπλέον 1000 Μισθοφόρων Στρατιωτών (ΟΒΑ) που προς το παρόν έχει
μπλοκάρει η οικονομική αδυναμία.

Το φωνάζει ο Καμμένος από το βήμα του Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου: «Παρά τους
σημερινούς οικονομικούς περιορισμούς, αποτελεί ακράδαντη πεποίθησή μου ότι είμαστε ενώπιον μιας
μεγάλης πρόκλησης, η οποία μας υποχρεώνει να εργαστούμε από κοινού για να αντιμετωπίσουμε τις
σύγχρονες απειλές ασφάλειας».

Γιατί υπάρχει μια μαύρη κλωστή που συνδέει την κρατική τρομοκρατία και την καταστολή με τον πόλεμο
και τις επεμβάσεις. Άμυνα-ασφάλεια αλληλοσυνδέονται, λέει ο Π.Καμμένος: «Οι σύγχρονες γεωπολιτικές
εξελίξεις, τόσο μέσα στην ευρωπαϊκή ήπειρο, όσο και στην περιφέρειά της, καταδεικνύουν ότι η έννοια
της ασφάλειας δεν μπορεί να διαχωριστεί απολύτως μεταξύ εσωτερικής και εξωτερικής. Η
αστάθεια, που εκτείνεται σήμερα από την Ουκρανία μέχρι τις ακτές της Βόρειας Αφρικής, που κυκλώνει
την Ευρώπη, συνιστά μία απειλή για το εμπόριο, τις ενεργειακές οδούς, τον τουρισμό, την προσπάθεια για
βιώσιμη ανάπτυξη. Αστάθεια, που μπορεί να έχει αρνητικό αντίκτυπο με απρόβλεπτες συνέπειες στην
εσωτερική ασφάλεια, την ασφάλεια δηλαδή των πολιτών, και κατ’ επέκταση την τόσο απαραίτητη, για
τους καιρούς μας, κοινωνική συνοχή».

Και για αυτό απαιτούνται όπλα, νέα οργάνωση των στρατών, μισθοφόροι, συμμαχίες, συνεργασία με το



κράτος Τρομοκράτης Ισραήλ και τους πραξικοπηματίες Στρατηγούς της Αιγύπτου, ακόμη και με την
Ρωσία.

Φυσικά και δεν πρόκειται για ιδιομορφία του Καμμένου, που εξάλλου υλοποιεί με απόλυτη
συνέχεια από την 26η Ιανουαρίου 2015, αλλά πολιτική που στηρίζει το σύνολο της κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Σε δήλωση του ΥΠΕΞ Ν. Κοτζιά στην ανταποκρίτρια της ΕΡΤ στην Ουάσιγκτον Λένα
Αργύρη, μετά τη συνάντησή του με τον ΥΠΕΞ της Ρωσικής Ομοσπονδίας, κ. Sergey Lavrov (Ν. Υόρκη,
29.9.15), ανακοινώθηκε από τον Έλληνα ΥΠΕΞ η πρόθεση για συνεργασία με τη Ρωσία για τον
ίδιο σκοπό!

Ν. ΚΟΤΖΙΑΣ: Κάναμε μία σειρά από συναντήσεις στον ΟΗΕ. Ξέρετε, η Γενική Συνέλευση είναι
πάρα πολύ σημαντική τόσο για τις πολυμερείς διαπραγματεύσεις, όσο και για τις διμερείς και
στο πλαίσιο αυτό είδαμε και τον Υπουργό Εξωτερικών της Ρωσίας. Το 2016 είναι το Έτος
Ελληνο-ρωσικής φιλίας και συνεργασίας και τον κάλεσα να έρθει αυτό το έτος στην Αθήνα,
ώστε να μπορέσουμε να προχωρήσουμε τη συνεργασία μας.[…] Όπως είναι φυσιολογικό με
τους Ρώσους σήμερα συζητήσαμε αναλυτικά το Συριακό, όπως το κάνουμε με όλους όσους
συναντούμε, σήμερα το πρωί είδαμε και τον Υπουργό Εξωτερικών του Ιράν επί του θέματος,
έχουμε συζητήσει με τους Αμερικάνους, έχουμε συζητήσει δύο φορές με τους υπόλοιπους
Υπουργούς Εξωτερικών της Ευρώπης, εδώ στη Ν. Υόρκη. Το Συριακό, λοιπόν, οι προοπτικές
συνεργασίας και οι στόχοι που υπάρχουν σε αυτό. Κουβεντιάσαμε, επίσης, για την κατάσταση
στην Ουκρανία και ασφαλώς για την ελληνο-ρωσική συνεργασία.

Νωρίτερα ο Ν.Κοτζιάς είχε συνάντηση με τον ομολογό του του Ιράν Dr. Mohammad Javad Zarif
για το ίδιο θέμα όπου αναφέρθηκε ότι: Ο Υπουργός Εξωτερικών, κ. Νίκος Κοτζιάς, στο περιθώριο της
Γενικής Συνέλευσης του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών στη Νέα Υόρκη, είχε, σήμερα, συνάντηση με τον
Υπουργό Εξωτερικών της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιράν, Dr. Mohammad Javad Zarif. Κατά τη διάρκεια
της συζήτησης, οι δύο Υπουργοί αντάλλαξαν απόψεις για ζητήματα διεθνούς και περιφερειακού
ενδιαφέροντος με έμφαση στην κατάσταση στη Συρία και στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής και
εξέφρασαν τη βούληση να ενισχύσουν τις προσπάθειες τους για περαιτέρω καλλιέργεια των διμερών
σχέσεων και για εμβάθυνση της πολιτικής, οικονομικής, εμπορικής και πολιτιστικής συνεργασίας.
Εμείς ως ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ στο πλαίσιο της πρόσφατης καμπάνιας μας ενάντια
στις κοινές πολεμικές ασκήσεις Ελλάδας-ΗΠΑ-Ισραήλ, ενημερώναμε τους συναδέλφους ότι:

«Η άσκηση «ΗΝΙΟΧΟΣ» ουσιαστικά εντάσσεται στους σχεδιασμούς εξυπηρέτησης των στρατηγικών
συμφερόντων της ελληνικής αστικής τάξης. Πρώτος στόχος είναι η υπερεκμετάλλευση της εργατικής
τάξης με Μνημόνια ή όχι. Ακολουθεί η ΑΟΖ, η εκμετάλλευση των ενεργειακών κοιτασμάτων και η
αναβάθμιση του ρόλου της αστική τάξης στην Ανατολική Μεσόγειο που προβάλλεται ως στρατηγικός
στόχος.Α.Τ Για αυτό τόσο ο πρωθυπουργός Tσίπρας και ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος, όσο ο ΥΠΕΞ
Ν.Κοτζιάς και ο τότε ΑΝΥΕΘΑ Κ.Ήσυχος τονίζουν την γεωστρατηγική θέση της χώρας και το
ρόλο που μπορεί να παίξει στο πλαίσιο των ιμπεριαλιστικών σχεδιασμών σε Ουκρανία-Βαλκάνια-Μέση
Ανατολή και Αφρική. Για αυτό διαπραγματεύονται με τις ΗΠΑ την αποστολή αμερικανικών UAV σε βάσεις
στην Κρήτη και τη Πελοπόννησο, ώστε με πρόσχημα την καταπολέμηση της ισλαμικής τρομοκρατίας να
μετατρέψουν τη χώρα σε βάση εφόρμησης των νέων ιμπεριαλιστικών εκστρατειών. Για αυτό θέλουν
ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις και Ειδικές Δυνάμεις που θα προστατεύουν τις εξέδρες άντλησης του Λάτση
και των πολυεθνικών, τα πλοία των εφοπλιστών-τα περισσότερα των οποίων έχουν σημαίες ευκαιρίας και
μεταφέρουν λαθραία το πετρέλαιο των μουσουλμάνων φονιάδων του ISIS, να συμμετέχουν στον πόλεμο
κατά των μεταναστών και στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις».

Εμείς απαιτούμε να ΑΚΥΡΩΘΕΙ η άσκηση ΠΑΡΜΕΝΙΩΝΑΣ.

Να μπλοκαριστούν οι πολεμικές δαπάνες και όλα τα εξοπλιστικά προγράμματα, σύγχρονων και



μεταχειρισμένων οπλικών συστημάτων.

Είναι ώρα αποφάσεων για όλους. Πρέπει να συμβάλλουμε στην ανάπτυξη ενός μαζικού κινήματος Μέσα
και Έξω από τον Στρατό, για την ικανοποίηση των δικαιωμάτων μας. Για την Ανατροπή της βάρβαρης
κυβερνητικής πολιτικής, που εξυπηρετεί τις ανάγκες κερδοφορίας του αστικού κόσμου, μετατρέποντας
μας σε Δούλους του 21ου αιώνα.

Το εργατικό και αντιπολεμικό κίνημα δεν επιτρέπεται να έχει καμιά αυταπάτη για τις βουλές της
κυβέρνησης και του κράτους, της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ. Πρέπει τώρα να βγει από την απομόνωση, να
σφυρηλατήσει μια σύγχρονη ενότητα και να κλιμακώσει την αγωνιστική του προσπάθεια. Κρίσιμη κρίνεται
η παρέμβαση του μέσα στον Στρατό.

ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
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